

# 6岁女童:我捡到钱包交给爸爸了 爸爸:根本没这回事

## 失主称包内有1.8万余元,将这个爸爸告上法院

昨天,徐州市铜山区法院公开开庭审理一起案件。原告是铜山区大许镇的赵女士,她诉称,去年11月,她在当地小学附近丢了钱包,内有1.8万余元,经过一番查找,一个6岁的女童称捡到了钱包并交给了爸爸。可爸爸却矢口否认。无奈之下,赵女士将女孩爸爸告上法庭。因被告拒绝调解,法庭决定择日宣判。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 王文睿

### 视频中女童承认捡到钱包交给了爸爸

赵女士在庭审中陈述,家里新房刚竣工,尚欠工程款1.87万元,和包工头约好于去年11月25日结清。当天下午,赵女士筹措到这笔钱,准备接孩子放学回家后再把钱交给包工头。不料她在学校附近把钱弄丢了。钱包是夹在腋下的,赵女士猜测,在帮孩子拿书包时钱包掉了。回家不见了钱包,赵女士立即报警,并到

学校附近寻找,但一无所获。

次日一大早,赵女士再次来到学校,老师也帮忙在各班级询问,几个小朋友说看到一个小伙伴的妹妹捡到了钱包,在询问的过程中,赵女士录下了视频,这段视频作为证据提交给了法庭。

视频显示,一个小女孩说自己的妹妹捡到钱包,妹妹把钱包交给了爸爸。赵女士找到这个小

妹妹,小妹妹承认捡到了钱包,里面有很多钱,自己当时就把钱包给爸爸了。

赵女士联系小朋友的爸爸周某,可周某当着孩子的面始终不承认把钱收了起来,并说孩子根本没有捡到钱包,尽管孩子在一旁一直用稚嫩的声音重复:“我把钱包交你了……”多方协调不成,赵女士把周某告上法庭。

### 孩子爸爸坚称女儿没捡到钱包,并指对方侵害名誉权

周某没有出庭,他的代理人发表了辩护意见,认为被告的女儿没有捡到钱包,赵女士没有证据证明带了1.8万余元到学校,也没证据证明是被告的女儿捡到了钱包。至于视频,赵女士对未成年人以诱导的方式发问,没有监护人在场,这份证据不合法。

赵女士出示了徐州电视台《第一百姓》栏目的采访报道,报道中记者询问小女孩同样的问题,小女孩回答捡到钱包并交给了爸爸。赵女士还找来包工头出庭作证,当天双方约定结清工程款,约好了交款时间,赵女士当天晚上打电话说钱丢了。赵女士

的姐姐作证说,赵女士丢的这笔钱包括亲戚们凑出来的份子钱,她能证明钱的来源。

周某的律师说,赵女士在证据不足的情况下声称被告捡到这笔钱,给周某声誉带来影响,侵犯了周某的名誉权,周某将视情况提起反诉,要求赔偿损失。

### “江西2岁女童被父母带到南京遗弃”后续

## 收到这么多儿童节礼物,娟娟笑了

### 专家组对父母是否具备监护能力做评估,结果近期公布

从4月30日到昨天,江西女童娟娟(化名)已在南京生活了整整一个月,她的情绪从被遗弃时的害怕、惊吓,转为稳定、适应。社会各界的爱心大接力,让临时寄养在南京市社会儿童福利院的娟娟,又露出笑容。明天,娟娟将迎来她在南京的第一个六一儿童节。虽然没有亲人的陪伴,但她并不孤单,她收到了各种节日礼物。

现代快报记者 丁晟 项凤华



娟娟在福利院里过得很开心 现代快报记者 赵杰 摄

儿童节前,锁金村派出所教导员王顺祁带着礼物来到南京市社会儿童福利院。从娟娟被好心人送到锁金村派出所,到再送到儿童福利院寄养前,王顺祁就一直陪伴在她身边。娟娟看到王顺祁第一眼时,有些想不起来了。当王顺祁将娟娟抱入怀中,回到“王爸爸”的怀里后,女童情不自禁地喊出了“爸爸”。

王顺祁告诉现代快报记者,这一个月,自己和派出所的民警都非常记挂这个孩子。看到娟娟有了笑容,也就放心了很多。“我记得娟娟爱喝酸奶,就买了一箱酸奶。选了一件白纱公主裙,小姑娘一定会喜欢的。还买了一个

会唱歌的洋娃娃和一套积木。”

这几天,不少热心市民也给娟娟送来礼物,有漂亮的衣服裙子,有毛绒玩具,还有各种水果零食,衣服多得她都穿不过来。“这些礼物我们都登记下来。无论她是否回到亲生父母身边,这些衣服都会送给她的。”儿童福利院保育科科长刘萍说,几乎每天都有人打电话到福利院来,关心娟娟的近况,还有人希望收养孩子。打电话到民政系统想领养娟娟的家庭有200余个。

5月29日一早,记者在福利院见到了娟娟。刚刚修剪过的童花头,粉底白花的上衣,白裤子和崭新的皮鞋,娟娟一个人在院

子里玩得很投入。保育员说,小姑娘现在胃口好了,除一日三餐外,一天还吃两次点心,人也胖了不少,刚入院时体重是12.8公斤。短短一个月,重了一斤。

5月1日起《南京市未成年人保护条例》正式实施,娟娟恰巧成为第一个救助对象。上周末,玄武区未成年人保护委员会办公室邀约法学、心理学、社会学等领域专业人员组成专家组,去江西娟娟的老家实地调查。考察娟娟的家庭信息,包括经济能力、父母以及娟娟本人的心理状态,对其父母是否具备监护能力做一个专业评估。近期将通报评估结果。

### “热心司机跳河救人不留名”后续

## 2000元奖金 他全部捐给贫困孩子



潘祥玉与民警一起向贫困孩子献爱心 通讯员 供图

快报讯(通讯员 汤宁 沈海飞 记者 尹有文)5月30日,兴化市戴南镇居民潘祥玉继跳河救人之后,又做出一个善举,将获得的2000元见义勇为奖金全部捐赠给了高港区大泗学校的贫困学生。

今年2月28日,潘祥玉驾车途经高港区大泗镇大寨河附近时,救起一名落水女子后悄悄离去。高港警方动用破案手段,19天排查了462辆面包车,最终找到了做好事不留名的潘祥玉(详见现代快报3月1日、4月13日连续报道)。

2月28日上午10点半,天气寒冷,一名女子跳入大泗镇大寨河中轻生。一名中年男子游到河中间,将女子救上了岸,随后悄悄离去。

高港警方通过路面监控中的面包车,发现司机衣领上一枚

闪亮的纽扣,最终找到了救人者潘祥玉。

今年4月12日,高港公安分局向潘祥玉颁发了2000元见义勇为奖金。仪式结束后,他悄悄找到大泗派出所教导员肖军,提出要捐出这笔钱。

“他说既然在大泗这里救了人,那就把钱捐给这个地方。”肖军说。潘祥玉的父亲帮人家充煤气,充400瓶才赚2000元。

肖军很感动,联系了辖区内的泗水学校,选出4名贫困儿童作为捐助对象。4名儿童中,有的是孤儿,有的父母丧失劳动能力,家庭都非常贫困。

大泗派出所还出资购买了书包和文具,5月30日,将这份爱心送到4名孩子的手中。“我小时候也苦过,救人是一件小事,孩子们更需要这笔钱。”潘祥玉说。

### 捡手机错踩油门 一脚把车“轰”进河

快报讯(通讯员 卞志鹏 记者 林清智)5月24日下午,在扬中市新坝镇,一辆小轿车白天开进了河里,包括交警在内的不少人以为司机酒驾了,但司机现场酒精呼气测试值为零。现代快报记者昨天从扬中交警大队了解到,原来司机文某倒车时弯腰捡手机,错把油门当刹车,一脚将车“轰”进河。

事发当天下午3点37分,有人报警称,一辆轿车掉进河里。民警赶到现场时,司机文某已经从河里爬出来,浑身湿漉漉的。

民警对他进行酒精呼气测试,数值为零。文某说,他驾车去见朋友,车开到全路时接到朋友电话,发现方向好像走错了。他准备倒车掉头。掉头时,手机掉落车内。文某一边掉头,一边弯腰捡手机,结果错把油门当刹车,导致汽车掉到路边小河水里。

“虽然这是一起单方事故,车主的损失也不大,但这样很危险啊。”民警提醒车主,可停在路边安全的位置接听电话,以避免发生不必要的事故。



轿车冲进小河 通讯员 供图